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ATAVIACETE CTIC NMALAXATW EPWTACELS:

. oot aprduol Aeyovtar mpwtol xan motol cuvidetol; No dwoete éva

TPABELY U Yiot X&dE TEPLTTWOT).

. T ovopdlouye molhanhdoro evdc puaxol aplduod xou Tt dlateétn;

v. Ilowl aprdpol Biawpolvton ye to 2, molol Ye to 3 xou motot pe 10 9; Na

oT.

Bdoete To MopddeLYUa EVOC apldod Tou BloLpElTton HE TO 2 Xau UE TO 3,
oAAG Oyl ue To 9.

. ol ¥Adopata ovopdloupe avtioteopa; Adote éva TopddeLy L.

. Iow xhdopota 0voudloupe OPMVUUO XAl Ol ETERCOVUUN XAAGHUOTA;

Adote and éva Topdderyud.

ITow xA\dopata ovopdlovue avdywys; Anote €va Tapdderypo evog
vy wYOU XAJCUATOC.

. Tv elvon n amhonoinoyn evég xhdopatoc; Na ddoete €vo Topddelypa

XANSOPATOC IOV ETAOTOLE(TOL O VO TO OTAOTOLOETE.

2. Na yeddete av oL TApaxATL TEOTACELS EVOL OWOTES 1) Aov-
Yoopéveg.

Ye

nepintwon mou eivorl AavOaoUEVES, VA SixoloNoYNOETE

TNV ANAVINCH OOG.
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OT.

Ioylel 6t a® = 3 - a (v mopdderypa 43 = 3 - 4).

H Buwipeon a : 0 dev opileton.

O apriude 133 Sionpeiton pe to 3, yiol Ajyetr oto dneglo 3.

Ioyvet 6t ol = a.

I(gx()at 6t 1Y = v, epboov To v elvan puode aprdpde (yio napdderypa
16 = 6).

Av o apdude B elvon tolhamidolo tou apiduol «, téte EKII(o,B)=0
(o mopdderypo EKII(6,2)=6, enedy| to 6 eivor toAhamhdoio tov 2).
Av o apidude a elvan Snpétng Tou aprduot B, téte MKA (a,B)=0 (yia
nopdderypo MK (6,2)=6, eneidf to 2 eivon Swoupétne tou 6).

Av o opidude a elvor toAamhdolo tou B, téte To B elvon BlangéTng Tou
o



4. T o opdvupa xAdoparto Loy e 24 % _ot 7

s B
, . Lo Y aty
L. T o eTepdvupa xhdopata loylel — + — = .
pevel W % 6§ pB+90

w. Av 800 xhdopota elvon etepdvupa, TOTE YeYahUTERO elvan auTd PE TOV

4
peyohitepo aptdunty (Yo Topddetypo E > 5)

. To ta odvieta xhdopoto Loy et

.
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~ 7 « 3
wy. Av 800 x\dopata glvar loodlvaa, B = %7 Wwiea-6=0-17.

3. Na avtioTol ioeTe T ToeaAXATW WOLOTNTES UE TNV avTioToly
aAyeBpuxn Toug E€xgpaocn:

o. avTigeTadeTiNy Lat+B=F+a

w a-(B+y)=a-f+a-vy

, w. 6:9=9-6
B. mpooetaploTix

w. a-(B-y)=(a-B)- v

v. 4+ (T+1)=4+7)+1
Y. ETUPUEQLOTIXT

No volovyioete Tic ToEAXdTL aAYEPELXES Tapac Tdoels (OTOL
viveTow Vo XAVETE ATAOTOLACELS OTO XAICUATA):

4. o A=2-42-10:54+8-2

B. B=3-(10-2—4)—15:3+82:2
y. T =43 —(22.3-9)2+52.2
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o Yty Jewpia (aoknoeg 1-3) hayvw, Bpiokw xar Eavadiefdlw npooexticd to
avtiotoio uépos tou PiPAiov 1§ twy onuewdoewy!

o ['a va AVow tny 4, Quuduar kaAd Tny mpotepaidtnta mpdéewy kai 6t kdvw
TpdTa Tis tapevdéoes (av vrdpyovr). Orote kdvw pia npdén, ypdpw Eavd
OAn Ty mapdotacn kar &1 puoévo tny mpdén mov éxava!



